

这是一个多人上演的连环骗局，他们以征婚为诱饵，以富贵为假象，以单身中年女性为目标，设下温柔的陷阱。日前，一个人到中年的扬州女性深陷其中，不知不觉中被骗两万多元。

# 溫柔陷阱

寻找幸福的中年女

章女士入到中年，家住扬州市，5年前因与丈夫感情不和而离异，从此，她独自一人抚养孩子。现在，孩子大了，在外地读大学；年前，单位搞内退，她到了年龄，便赋闲在家。没了工作和孩子的牵绊，生活也失去了重心和寄托，单身一人的她倍感心灵的孤单与寂寞，便萌生了找个合适男士相伴到老的想法。

一天，在当地一家晚报上，章女士无意中看到一则征婚广告，对方自称是一私营企业主，中年丧偶，稳重、爱家、脾气好，有车有房，觅真心爱家、朴实贤惠的女性相伴。她心有所动，便按上面的联系号码去了电话，对方说，不是他征婚，而是他的一位朋友，他让朋友和章女士联系。

中午，章女士正在家中吃饭，便接到了一位男士的电话，对方操着浑厚的男中音对她讲，他是征婚人，名字叫程某某，在深圳发展事业。他问章女士叫什么名字，有什么再婚条件。接着，程先生又自我介绍道，丧偶四年多了，父母都在香港，有一个儿子在香港上大学。希望今后能通过电话相互了解了解。

第二天晚上，程先生用深圳的固定电话打给章女士说，这是他家的电话。在电话里，他坦诚地把过去的婚姻情况作了回顾，如今他已人到中年，历尽坎坷，找对象已不求对方漂亮，只求对方温柔贤惠，能孝敬老人，知冷知热地过日子，并表示他是个珍惜家庭的人，如有缘，以后会好好对待章女士的。

一席话温润着章女士孤寂的心灵，她如枯木逢春，恨相识太晚。

连环骗局上演

11月11日上午，程先生打来电话说，他在深圳的公司马上就要开业，前来祝贺的人很多，问她能否送一对花篮，以示祝贺。章女士听后纳闷道，我在江苏，这么远怎么送啊？程先生说，你可以委托花店老板办理啊。章女士便问怎么个办法？程先生便把深圳的一家花店老板的电话告诉了她。

章女士心里有意与程先生发展感情，觉得在这种情况下送一对花篮表示祝贺是人之常情，理所应当。随即去电深圳，电话通了，对方自称花店老板，名叫祝某某。祝老板告诉她，在深圳1日花篮需要

A cartoon illustration depicting a man at a desk answering a wedding advertisement. The man has a speech bubble above his head containing three question marks. The advertisement box contains the text: "公司要开业，能否送6个花篮六六大顺，比较吉利。" (The company is opening, can you send 6 flower baskets for six smooth operations, very吉利). Below the advertisement, the text reads: "男 一私营企业主，中年丧偶，有车有房" (Male, a private enterprise owner, middle-aged, widowed, has a car and a house) and "联系电话：XXXX" (Phone number: XXXX). To the left, another man, labeled "花店老板" (Flower Shop Owner), is holding a large yellow sack labeled "程父" (Cheng Fu) and shouting into a megaphone. On the right, the man at the desk is smiling and talking on a red telephone receiver.

漫画 李荣荣

原来只是一场空

第二天上午，程先生父亲打电话给章女士说，儿子公司开业庆典，按照他们那里的风俗，作为未来的媳妇应送一块匾挂在他的办公室里，以图大

吉大利。章女士虽囊中羞涩，但也不敢驳程父的面子，小心翼翼地问一块匾需要多少钱？程父说，有好有丑，就看你的心意啦！章女士问，一般行情是多少？程父说，那你就买一个中档的，6800元。章女士问怎么送呢？程父说，你还是委托花店老板，他会替你搞定的！

章女士又汇去了第三笔现金 6800 元。

11月13日中午，程先生来电话说，今天是他父母金婚纪念日，他要好好替二老操办一下。章女士听后，也想表示

程先生闻此言，马上说：

二老金婚纪念，意义非凡，送香水百合祝贺最  
标志着百年好合嘛。

章女士一听也是，就问怎么送？要送多少合适？程先生说要送就要送一束——100枝，你还是请祝老板替你办吧。

此时，章女士对程先生心有所属，自然深信不疑，随即又到银行汇去了2800元买香水百合。

14日上午，程先生来电说，经过连日来的交流，他与章女士感觉不错，决定飞来南京与章女士见一面，并订好了当天下午的飞机票，傍晚就可到达南京，并告知他的飞机航班号。

谁知，傍晚时分，程先生打来电话说，他母亲突然染病住院，现在他要伺候母亲，走不开，这次他来不了，只好退票。

章女士满心欢喜地翘首以盼，等来的却是一场空欢喜，心有不甘，便打程先生的电话，开始无人接听，后来索性关机。

此时，章女士猛然意识到可能被骗，便请在南京的妹妹查询程先生所报的飞机航班号，一查根本没这个航班号，就算是其他航班，时间也不对。

章女士顿时心里一凉，随后几日，她又拨打程哥、程父、花店老板等人电话，谁知，不是无人接听，就是关机。瞬间，这些人全都“人间蒸发”，章女士心中的海市蜃楼顷刻间幻灭。

到这时，章女士方如梦初醒，可前后4次汇款已被骗去20880元，这对于靠退养金生活的她是笔不小数目。羞愤之下，她来到当地公安机关报案，请求公安机关的帮助。目前，此案正在进一步侦查中。

通讯员 金秋 王后征  
快报记者 朱俊俊